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Ситуація на фронті: понад 110 бойових зіткнень за день, окупанти масовано атакують на Покровському та Костянтинівському
напрямках

Станом на 16:00 24 квітня кількість атак росіян становить 112.

Про це повідомив Генеральний штаб ЗСУ.

На Сумщині через російські обстріли постраждали населені пункти Бачівськ, Рогізне,
Голишівське, Рижівка, Кореньок, Малушине; Тимоновичі, Клюси – у Чернігівській
області. Іскрисківщина зазнала авіаудару.

На Північно–Слобожанському і Курському напрямках ворог атакував шість разів,
здійснив 60 обстрілів населених пунктів та позицій наших військ, 14 з яких - із
застосуванням РСЗВ. 

На Південно-Слобожанському напрямку противник чотири рази намагався
покращити своє положення в районах Ізбицького, Стариці та Зибиного. Одна з цих
спроб триває.

На Куп’янському росіяни п’ять разів проводили штурмові дії в районах Радьківки,
Глушківки, Новоосинового та Новоплатонівки. Одна з цих атак триває.

На Лиманському напрямку українські воїни відбили 13 спроб росіян просунутися в
бік населених пунктів Греківка, Новоєгорівка, Новосергіївка, Зелений Гай, Ставки,
Дробишеве, Діброва та Лиман. Шість штурмових дій іще тривають.

На Слов’янському противник штурмові дії не проводив. 

На Краматорському напрямку окупанти сім разів атакували в бік Міньківки,
Никифорівки, Бондарного, Федорівки та Маркового. Одна з цих атак – триває.

На Костянтинівському напрямку загарбники здійснили 17 атак в бік населених
пунктів Костянтинівка, Плещіївка, Іванопілля, Іллінівка, Русин Яр, Райське,
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Ryanair закриває базу в Берліні
через надвисокі збори: Німеччина
стає задорогою для лоукостерів

В Одесі чоловіки масово тікали зі
спортзалу під час рейду ТЦК 

Ситуація на фронті: за добу сталося
204 бойові зіткнення та понад 3,6
тисячі атак дронами

Axios: Пакистан організовує зустріч
делегацій США та Ірану після
двосторонніх консультацій 

Висока ймовірність масованого
удару: Росія підняла стратегічну
авіацію та готує комбіновану атаку

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Найгірша динаміка з часів пандемії:
у Польщі зафіксували різке
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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Новопавлівка та Торецьке. Три з цих спроб просуватися - іще тривають.

На Покровському окупанти 46 разів намагалися потіснити наших воїнів із займаних
позицій у бік населених пунктів Білицьке, Дорожнє, Родинське, Мирноград,
Новоолександрівка, Гришине, Василівка, Покровськ, Котлине, Удачне, Новомиколаївка,
Муравка, Новопавлівка, Новопідгородне та Молодецьке. Чотири з цих атак іще
тривають.

На Олександрівському ворог три рази атакував у бік населених пунктів
Олександроград, Калинівське та Соснівка. Населений пункт Покровське зазнав
авіаудару.

На Гуляйпільському відбулися сім атак у бік позицій наших захисників у районах
Добропілля, Цвіткове, Прилуки, Оленокостянтинівка та Гуляйпільське. Чарівне,
Любицьке, Цвіткове, Гірке, Долинка, Верхня Терса та Святопетрівка зазнали
авіаударів. 

На Оріхівському напрямку ворог здійснює одну атаку в бік Приморського та завдав
авіаударів в районах Микільського, Зарічного та Комишувахи. 

На Придніпровському противник проводив три штурмові дії в районах о. Білогрудий
та Антонівського мосту. Одна з них іще триває.
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Аліна Кравченко
ЖУРНАЛІСТ, ОГЛЯДАЧ
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зростання кількості безробітних за
рік

«Побачу і вперше візьму на руки»:
боєць, який провів три роки в
полоні, нарешті зустрінеться з
сином 

У Миколаєві пролунали вибухи під
час атаки «шахедів»

Бунт у Господарському суді Києва:
судді готують «імпічмент» голові
Вадиму Босому

Гроші гемблінгу в урядових
кабінетах: як структури росіянина
Токарєва фінансують оточення
топчиновників через Милованова

Наркоторгівля через мережу U420:
в Ужгороді проводять обшуки у
Івана Руснака та Євгенії Шикули 

DeepState: Російські війська
просунулися в районі Родинського
поблизу Мирнограда 

РФ розгортає базу для реактивних
дронів за 160 км від кордону
України, - ЗМІ 

Кредит на 90 мільярдів євро:
Україна та ЄС готують перелік
реформ для отримання масштабної
бюджетної підтримки

Розвідка Естонії: Ознак підготовки
Росії до нападу на країни Балтії
наразі немає

В аеропорту «Бен-Гуріон» помітили
скупчення американських літаків-
заправників KC-46 і KC-135 

Дорога преференція: Директор ПП
«Голдкар» сплатить майже 3
мільйони гривень штрафу за
підробку митних сертифікатів

У Запоріжжі та Сумах пролунали
вибухи під час повітряної тривоги

У Києві чоловік під час втечі з ТЦК
впав у будівельний котлован  

Від «верхівки» до «вибивал»: як
влаштована ієрархія дніпровських
кол-центрів та хто стоїть за силовим
блоком 

Критика Трампа і Соловйова
несподівано зміцнила позиції
Джорджі Мелоні в Італії

Батько заступника прокурора
Запорізької області під підозрою
ДБР: як Михайло Пшик «гасив»
пожежі на 5 мільярдів 
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ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция
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